Beretning Årsmøde onsdag den 22. marts 2023

Det har været et meget anderledes år vi er gået ud af. Vi har ikke nogen køkken funktion. Vores medarbejder i køkkenet stoppede midt i juli måned hun fik bevilget seniorpension. Det var svært at foretage sig noget på det tidspunkt. Der var jo ferie alle steder. 
Det blev lidt underligt da vi startede op igen. Vi gik fra at have køkkenhjælp til pludselig at skulle klare det hele selv, og fra før overhovedet ikke at måtte medbringe nogen forplejning til nu at skulle medbringe alt selv. 

Det var ikke uden problemer og start vanskeligheder, men heldigvis ser det ud til nu at køre stille og roligt. Det medførte jo også at vi ikke havde nogen fælles julefrokost, men holdene klarede det selv og lavede små hyggelige arrangementer.
Vi forsøgte derefter at få køkkenet ændret fra at være et produktionskøkken, som ikke måtte bruges af alle, til at være åbent. Det viste sig at være mere end svært. Der var en del problemer. Fødevarestyrelsen mente ikke vi var registreret hos dem på trods af at de har været og tjekke køkkenet jævnligt og lavet smiley rapporter og vi også har betalt for det. Men det lykkedes med en del skriveri og ringen frem og tilbage.

Kaffen er gratis indtil sommerferien, derefter forventer vi der sættes en kaffeautomat op, som kan benyttes.

Til opstarten i august sidste år oprettede vi alle brugere i en ny database så vi fremadrettet hurtigere kan udlevere nye aktivitetskort. Når vi starter op næste gang vil det gå lidt mere smidigt.

Der har ikke været ret mange projekter der er gennemført i året, der er gået vi forsøger at planlægge noget løbende, men tilslutningen har ikke været stor. Vi har er en dag med smykker nu den 29. men der er kun få tilmeldinger.
Hvis i har forslag til arrangementer så kom endelig med dem.

Kulturudvalget planlægger en grillfest sidst i maj vi håber på jeres opbakning til det.

I foråret 22 fik vi 15.000kr. til to nye computere og 6000kr. til et kasseapparat til butikken. Der er ved at komme styr på kasseapparatet i butikken efter lidt startvanskeligheder. Vi vil gerne have der sker lidt mere i butikken så kig endelig ind.

Sidst i november havde vi julestue med salg af dekorationer og adventskranse æbleskiver og gløgg. En fin dag.

Vi startede 2023 med nytårskur med lidt bobler og kransekage. Dejligt lige at få hilst på hinanden.

Vi har godt i gang i en del hold igen, men der er stadig plads på enkelte hold.
Der er to malehold, som laver smukke billeder. Knipling har fuld gang i det gamle håndværk.
På de to glasværksteder laves smukke ting. Væverne er også i gang og kan godt have plads til et par stykker mere. Skal du lave en smuk fotobog til barnebarnets konfirmation er det også en mulighed.
Der arbejdes med flotte patchwork kreationer to dage i ugen. 
Vil du lære at tale tysk er der et tyskhold. Til Bridge er det ikke tysk, der tales der er meget stille. På litteraturholdet er det muligt at læse interessante bøger.
I kælderen produceres der flotte beton figurer. 
Du kan brygge dine egne øl i kælderen, der er to hold og de siger øllene er gode. På sløjdværkstedet er der godt gang i den, men der er ikke plads til flere lige nu.
Hvis du har brug for at få stemmen rigtig i brug så vær med i koret. Du kan også deltage hos nørklepigerne med både håndarbejde og snak.

Er du til motion af forskellig art kan vi tilbyde stolegymnastik, der er to hold.
Vil du danse, kan du komme til folkedans, hvor der er godt gang i benene.

Vi har et gymnastikhold, hvor vi får sved på panden og arbejdet hele kroppen igennem. Er du til sjov motion, er mavedans måske noget for dig.
Til dem der gerne vil lidt mere stille aktiviteter kan tilbydes kortspil, billard, og ikke at forglemme Bob.
Vi har også motion til dem, der gerne vil være ude i naturen. Vi har to gå hold. Det ene hold går lange ture, på det andet er turene kortere. Kom og vær med. Lige nu er der ikke et hold med rollator, men vi vil rigtig gerne have gang i et igen her i løbet af foråret. 


Som i kan høre har vi mange forskellige hold og nogen har jeg måske glemt. 
Har vi ikke et hold der passer til jer, så kom og få en snak måske kan vi få gang i noget.

Vi har også et hold for dem der gerne vil hjælpe i haven, men vi har hårdt brug for flere. Man kan være med så meget, man kan klare, der er ikke krav om hvor meget, der er mange forskellige opgaver både små og store.

Vi planlægger en arbejdsdag i september, hvor vi får brug for hjælp til både hus og have. Vores plan er at lave en liste, hvorpå man kan byde ind med både lidt og meget hjælp.

Der arbejdes stadig på en overordnet ændring af Tavlhøj så huset kan rumme flere aktiviteter og grupper. 
Men det skal slås fast med syvtommersøm at Tavlhøj lukker ikke, vi fortsætter med de aktiviteter, vi har nu og gerne flere, det bliver der ikke ændret på.
Den eneste ændring bliver at vi skal dele lokalerne med andre grupper, som vil komme på tidspunkter, hvor vi ikke bruger huset.

Vi kigger på at ændre lidt på brugerrådet fra at være 7 medlemmer til kun at være 5, da der vil blive færre opgaver for brugerrådet fremadrettet.

Så vil jeg gerne slå et slag for Cafetur for en som dig. Vi prøver at gøre noget for de der sidder hjemme og måske føler sig lidt ensomme og har brug for at komme ud.
Hvis I kender nogen, der sidder hjemme og har brug for at komme lidt ud, men har svært ved at komme af sted selv så ring til enten Else Marie eller mig, så vil vi gerne hjælpe med at få dem med på vores hold. Vi inviterer dem på Tavlhøj en gang i måneden til et måltid mad og lidt hygge. De der ikke selv kan komme, har vi mulighed for at hente  (folder der må tages)

Til slut tak for året der er gået specielt til alle de frivillige der holder Tavlhøj i gang.

